

# 3 diputados PCN a Directiva Asamblea

Tres diputados del Partido de Conciliación Nacional, se incorporaron a la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa.

Los diputados: Hugo Roberto Carrillo Corleto, Rafael Morán Castaneda y Rubén Orellana, fueron electos ayer con 45 votos en favor y 14 abstenciones, directivos de la Asamblea Legislativa dominada numéricamente por la Democracia Cristiana. Tal como informáramos la semana anterior:

Las abstenciones consistieron en los votos de ARENA. En medio de críticas fuertes, de los areneros, los peccenistas

después de 27 días de instalada la nueva Asamblea, aceptaron la invitación del PDC de compartir la Junta Directiva.

El diputado Morán Castaneda, que ahora ocupa el puesto de Secretario de la Asamblea, defendiendo la posición de su partido, el PCN, señaló en su intervención, antes de ser juramentado, que: "El PCN no está comprometido ideológicamente con el PDC. Mantendremos nuestros principios, y lucharemos por ellos en igual forma. El hecho de que ahora estemos compartiendo la Directiva de la

—Pasa a la página 31—

## De Usulután

### Jurado condena reo por violar y asesinar señora

(Usulután). Condenatorio fue el veredicto del Jurado, para el reo Francisco Mejía Quintanilla, acusado de violar y asesinar a una doméstica.

El hecho, según consta en las diligencias, ocurrió el 22 de Julio del año recién pasado, cuando Mejía Quintanilla violó a la doméstica Rosa Fídelina Cisneros, de 44 años, y después la mató a machetazos, frente a su hijo menor, Jorge Alberto Cisneros Mon-

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

**NUEVOS DIRECTIVOS.** Los diputados del PCN: Dr. Rafael Morán Castaneda, Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto y Rubén Orellana, se integraron ayer a la Junta Directiva de la Asamblea legislativa.

# Falta de apoyo frustra a FMLN

La falta del "calor de las masas", debido a decepciones sufridas, es lo que propició los fracasos terroristas de las "Ofensivas Finales" de 1981 y 1982.

Miguel Castellanos "ex comandante de las FPL", dice que al analizar los factores internos y externos que han incidido para que el FMLN no haya podido tomar el poder por la vía de las armas en El Salvador, estaba principalmente en la falta de apoyo de las masas, las cuales desde antes del diez de enero de mil novecientos ochenta y uno, ya se encontraban decepcionadas de las actuaciones de

las organizaciones terroristas, las cuales cometieron tantos errores, que con ello generaron la desconfianza popular y lo que es más, su ausencia de colaboración en los momentos culminantes.

Externamente, agregó, se creyó que el triunfo de la Revolución Sandinista en Nicaragua en 1979, influenciaría decisivamente en el pueblo salvadoreño. Efectivamente, dijo, este fenómeno creó alguna euforia en nuestro ambiente y los cabecillas de la subversión, dirigidos desde afuera del territorio nacional;

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

**ANALIZAN DOCUMENTO.** Los diputados de la fracción Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, ante la Asamblea Legislativa, se presentaron puntualmente ayer a la plenaria de ese Organismo del Estado, para analizar la agenda de la

sesión. En ella se incluía la creación de nuevas Secretarías de Estado, la integración del PCN a la Directiva y otras piezas de correspondencia referente a los algodóneros. Aspecto de la reunión de los diputados de la oposición.



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

**CUARTO LUGAR.** El Sr. Ismael Arocha (segundo, derecha), recibe del Sr. Guy Bellard, Coordinador de la ONU en El Salvador, diploma y mención honorífica por haber obtenido el cuarto lugar en un concurso promovido por la ONU. Se trata

de la preparación del Logo-Emblema del 7º Congreso sobre Prevención del Delito y Tratamiento del Delincuente. El evento tuvo lugar en Nueva York y contó con la participación de más de 40 personas de diferentes países. Observan, don Alvarez Gálvez y Sra. Marta Batista.

# Quince terroristas mueren en combate

Quince terroristas murieron en enfrentamientos en diferentes lugares y el FMLN sigue teniendo deserciones de combatientes, informa el COPREFA.

Al dar a conocer lo anterior, el portavoz oficial del Ejército indicó que las quince muertes sufridas por las organizaciones extremistas, se deglosan de la siguiente manera: Cuatro en el cantón Rosario Perico, jurisdicción de Tenancingo; tres más en el caserío Agua Fria, jurisdicción de Lislilque; uno en la Finca El Llorón, de Zacatecoluca; otro en el cantón Guarjila, de Chalatenango; tres

en el cantón El Espíritu Santo, de San Miguel y tres más en la Hacienda Singaltique, jurisdicción de Chapeltique, también en el departamento de San Miguel. Los quince, dijo la fuente, cayeron en combates contra distintas unidades de la Fuerza Armada.

En cuanto al armamento decomisado, se dijo, en Rosario Perico se incautaron dos fusiles M-16 y un G-3; en el Espíritu Santo, un M-16 y un AR-15; habiendo desactivado técnicos militares en Guarjila, diez minas "cazabobos". En los

—Pasa a la página 35—



**DIRECTOR (Zacatecoluca).** El Ing. Amílcar Iván Trejo, ha sido nombrado Director del Instituto Tecnológico de esta ciudad.

## FA pone en desbandada facciosos en la Troncal

Efectivos de la Primera Brigada de Infantería pusieron en desbandada a numerosos terroristas en el kilómetro 16 de la Carretera Troncal del Norte.

En los enfrentamientos registrados anteayer resultaron muertos un soldado identificado como Juan

Alonso Jarquín, de 20 años y varios subversivos del FMLN.

El lugar propiamente donde se produjeron las acciones, es conocido como cantón Guaycume, donde en varias ocasiones los grupos terroristas han re-

—Pasa a la página 35—

## Diputado de ARENA critica a los del PCN

El PCN aunque esté en la Directiva de la Asamblea Legislativa, siempre será minoría, y no dejará de ser simple "figura decorativa".

Así lo expresó ayer el diputado de ARENA, Dr. Armando Calderón Sol, durante la plenaria en la

cual, los diputados del PCN: Hugo Roberto Carrillo Corleto, Rafael Morán Castaneda y Rubén Orellana, fueron electos miembros directivos de la Asamblea.

El diputado Calderón Sol, continuó criticando du-

—Pasa a la página 33—

## Comités para mejorar vida en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Ideas para el mejor desenvolvimiento de la vida institucional de esta ciudad, aportan sus habitantes, respondiendo así al llamado de la Fuerza Armada.

Según informes proporcionados, los habitantes de Zacatecoluca en reuniones que periódicamente convoca el coronel Inocente Montano, Comandante del Destacamento Militar de

Ingenieros de la Fuerza Armada, con sede en esta ciudad, exponen sus inquietudes y aportan ideas para la búsqueda en armonía de una verdadera reactivación.

La Fuerza Armada ofrece su protección incondicional a los ciudadanos, para que desarrollen sus actividades en forma normal. A las reuniones asis-

—Pasa a la página 31—

### INDICE

Nacionales .....	2 y 3
Internacionales .....	4 y 5
Editoriales .....	6 y 7
Sociales .....	8-42
Cartas a María .....	22
Hermano Pablo .....	32
Deportes .....	54-61
Cómicos .....	62-64
Clasificados .....	65-79
Indicador .....	82
Cines .....	80-87